11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.09.2008 09:06:40

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 12.09.2008 13:42:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/42004/answer/42005




YBaxaemneid KouctanTtus! 1. XTTH - xpoHndYeckas nodyeyHas HegoctaTouHOCTh. Ludpa 0 yka3eiBaeT
Ha T0,49TO y Bac HeT XpOHWYECKOU MTOYEeYHON HeJoCTaTOYHOCTH. 2. HeT. 3. MoryT OBITh 3aCTOWHEBIE
SIBJIEHUSI B OPraHaxX MaJjioro Ta3a, KOTOPEle CHUMAIOTCS C TIOMOILBI0 MacTypOaruu. Yuayu!



